


Or/RM-0052-44/2009     
Protokół Nr XLIV/2010
z obrad XLIV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
odbytej dnia 27 maja 2010r.,
której obrady trwały od godz. 14.00 do godz. 17,50
a odbywały się w sali OSP w Kruszwicy .

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom Przewodnicząca Rady        
Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.
Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej –                
pani Renata Skoczek.
Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:
1. radny pan Aleksander Budner,
1. radny pan Andrzej Michalak,
1. radny pan Jarosław Kowalski,
W sesji udział wzięło 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania 
uchwał i decyzji Rady Miejskiej.
Radny nieobecny nieusprawiedliwiony- pan Marcin Owedyk
W sesji udział wzięli:
     -    radny Sejmiku Samorządowego Pan Ryszard Grobelski
1. radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,
1. burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,
1. prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,
1. sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,
1. przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,
1. mieszkańcy gminy Kruszwica,
1. przedstawiciele prasy.















AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.
Obrady XLIV sesji otworzyła Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani Przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
        Na sekretarza obrad XLIV sesji Przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.
  W skład komisji wniosków pani Przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Jarosława Kowalskiego, pana Andrzeja Michalaka i pana Aleksandra Budnera.  Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XLIII  SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.
    Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP. 
Uwag, co do treści protokółu nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XLIII sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD. 4A WPROWADZENIE ZMIAN DO PORZĄDKU OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
Radny pan Grzegorza Pawlak wnioskował o wprowadzenie pkt 12 b                    „Przedstawienie informacji przez Skarbnika Miasta i Gminy w sprawie możliwości udzielenia pomocy finansowej powodzianom.”
Pan radny  wyjaśnił, że chce uzyskać odpowiedź na pytanie czy Gmina Kruszwica udzieli jakiejkolwiek pomocy powodzianom?
Radni przegłosowali tą propozycje. Za jej przyjęciem głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących.
Burmistrz Kruszwicy wnioskował o wprowadzenie dodatkowego punktu do porządku obrad tj. „Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej”.
Radny pan Łukasz Olbryś zapytał dlaczego temat ten wraz z materiałami nie został przedstawiony na posiedzeniu komisji Rewizyjnej, której posiedzenie dobywało się w piątek?
Pan Burmistrz wyjaśnił, że Zarząd Wojewódzki, który organizuje dla wszystkich Gmin  przetarg oczekuje od Samorządu dostarczenia dokumentów w trybie pilnym a szczególnie decyzji o zabezpieczeniu finansowym. Zabezpieczenie to będzie składało się z dwóch elementów: promesy, którą Gminy miały uzyskać z Wojewódzkiego funduszu  oraz ze środków własnych. Pan Burmistrz był zdania, że tematu nie powinno się przeciągać w czasie. 
Pan Łukasz Olbryś jeszcze raz zapytał, co stało na przeszkodzie, aby temat omawiać na odbytych posiedzeniach komisji?
Pan Burmistrz poprosił Przewodniczącą Rady  o przegłosowanie złożonego wniosku.
Przewodnicząca nie pozwoliła radnemu panu Łukaszowi Olbrysiowi kolejny raz zabrać głosu w tej samej sprawie. Zapytała czy Pan radny chce złożyć inny wniosek?
Pan Olbryś zaprzeczył.
Przewodnicząca Rady poprosiła radnych o przegłosowanie wprowadzenia       pkt 12 a tj. „Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej”.
Za wprowadzeniem punktu głosowało 15 radnych, 2 było przeciwnych i 2 wstrzymało się od głosowania. Na sali w trakcie głosowania obecnych było 19 radnych. Poprawka została przyjęta.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały w raz z poprawkami.

AD.5. INFORMACJA PRZEWODNICZACYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa powiedział, że komisja zapoznała się z zagospodarowaniem terenu przy ul. Zamkowej, podziałem środków na sport kwalifikowany, zadaniami i problemami Przedsiębiorstwa Komunalnego, poznała również jak zaawansowana jest inwestycja w Zakładzie Wodociągów. Na kolejnym posiedzeniu omawiano tematy sesji.
     Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że komisja odbyła posiedzenie wyjazdowe, na którym wizytowała budowane ścieżki rowerowe na terenie miasta i Gminy. Komisja omówiła również tematy sesji.
Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan szczupak powiedział, że komisja omawiała tematy: propozycję przeniesienia firmy Rol_Krusz, wniosek w sprawie naprawy ul. Nadgoplańskiej oraz temat gospodarki rybackiej na terenie Gminy.
Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja odbyła wspólne posiedzenie z komisją Rolnictwa i rozpatrywała wniosek mieszkańców ul. Rynek o przyłączenie do kanalizacji. Omówiono także tematy sesji.
Komisja Rewizyjna odbyła dwa posiedzenia w tym jedno kontrolne: wykorzystanie środków finansowych przez kluby sportowe i organizacje w roku 2009. Komisja omówiła tematykę sesji na drugim posiedzeniu.

AD.6. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI  BURMISTRZA  KRUSZWICY  W  OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
      Informację przedstawił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pan Burmistrz Kruszwicy Tadeusz Gawrysiak przypomniał, że właśnie dziś przypada 20-ta rocznica wyborów do nowego Samorządu po 1989r. Złożył wszystkim działaczom i samorządowcom życzenia.
Pan Burmistrz wyjaśnił, że proponuje, aby na Gminę, która została mocno doświadczona powodzią przekazać kwotę 20 tys. zł. Samorząd ma prawo wesprzeć inny samorząd i dlatego pieniądze przesłane zostaną na konto poszkodowanej Gminy jako dotacja celowa.

AD. 7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE  XLIII SESJI.
      Odpowiedzi przedstawił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowią one załącznik do protokółu.

AD. 8. SKŁADANIE INTERPELACJI.
Złożono pisemne interpelacje.
Radny Powiatu Inowrocławskiego pan Franciszek Żak powiedział, że wszystkie inwestycje realizowane są w Powiecie zgodnie z planem. Interpelacja Pana radnego Żaka zostanie złożona przez  w formie pisemnej.
Mieszkaniec Kruszwicy pan (…)* w imieniu właścicieli taksówek zwrócił uwagę, że jest zbyt mało miejsca na terenie wyznaczonym do postoju tych samochodów. Należałoby teren ten powiększyć, lub ograniczyć ilość wydawanych koncesji.









AD. 9. ANALIZA DZIAŁAŃ ZWIĄZANYCH Z PROMOCJĄ GMINY.
      Temat był omawiany na posiedzeniach komisji. Pytań , uwag nie zgłoszono.

AD. 10. INFORAMCJA O OTRZYMANYCH W ROKU 2009 DOFINANSOWANICH  PROGRAMÓW Z UNII EUROPEJSKIEJ, URZĘDU MARSZAŁKOWSKIEGO I INNYCH ŹRÓDEŁ ORAZ ZAMIARACH NA 2010R.
      Temat był omawiany na posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD. 11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA PRZYSTAPIENIE I UDZIAŁ W REALIZACJI PROJEKTU             PN. „ e Usługi- e-Organizacja – pakiet rozwiązań informatycznych dla jednostek organizacyjnych Województwa Kujawsko-Pomorskiego”.
      Przewodnicząca odczytała treść uchwały. Radni przystapili do głosowania imiennego:      
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 2o radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 12. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJACEJ UCHWAŁE W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2010R.
     Pani Skarbnik Gminy Małgorzata Ostrowska poprosiła o wprowadzenie zmian: w związku z tym, że podjęta była uchwała zabezpieczająca środki na  podjętą przed chwilą uchwalę,  jest potrzeba zabezpieczenia  w budżecie, po stronie wydatków  na rok 2010 kwoty 48.750 zł i na rok 2011 kwoty  45.500 zł.
Radni przegłosowali poprawkę. Za jej przyjęciem głosowało 20 radnych. Propozycja została przyjęta.
Druga poprawka dotyczy środków z województwa kujawsko- pomorskiego na dofinansowanie w kwocie 8.957 zł programu w zakresie dożywiania dzieci. Ta kwota wejdzie do budżetu po stronie dochodów i po stronie wydatków.
Radni przegłosowali drugą poprawkę. Za jej przyjęciem głosowało 20 radnych.
Następnie pani Skarbnik poruszyła sprawę zakupu wozu dla straży pożarnej w Witowicach i zmian budżetowych z tym związanych.
Radny pan Grzegorz Stanny powiedział, że straż jest zwolniona przy zakupach z płacenia Vatu a kupując na urząd będziemy musieli go zapłacić.
Wszelkich wyjaśnień udzieliła pani Skarbnik. Przetarg ogłasza Zarząd Wojewódzki OSP i on będzie refakturował w części tą fakturę. Będzie występowało 3 płatników: nasza Gmina, Zarząd Wojewódzki OSP i Krajowy System Ratownictwa Gaśniczego. Dlatego tematu nie można było prędzej omawiać, bo wszystko wyjaśniło się w ostatniej chwili. Gmina niebędzie płaciła większego Vatu.
Przewodnicząca Rady odczytała uchwałę wraz z dwoma przegłosowanymi poprawkami. Radni głosowali imiennie:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 2o radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.  12 A. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE ZACIĄGNIĘCIA POŻYCZKI DŁUGOTERMINOWEJ.
      Radny pan Stanisław Bogdanowicz wypowiedział się na temat zakupu wozu strażackiego i uchwały, która będzie głosowana. „ Nie ulega wątpliwości, że każda jedna rzecz, która przynosi nam bezpieczeństwo, Gminie Kruszwica, czy to w postaci zakupu takich a nie innych środków będzie nam pomocna. Tylko tak jakoś w przeciągu naszej kadencji mam wrażenie, że Pan Burmistrz ma awersję do straży pożarnej u nas w Kruszwicy. Chciałem przypomnieć, w jakich bólach rodził się zakup wozu dla jednostki kruszwickiej. W tej chwili, chyba niepotrzebnie, ale Pan Burmistrz wniósł jakieś tam zamieszanie, bo promesa na pewno była wcześniej. Można to było spokojnie omówić na komisjach, porozmawiać, przedyskutować i byłoby po kłopocie a tak mamy na sesji niepotrzebną zawieruchę. Panie Burmistrzu! Pan tu wspomniał na początku swojej wypowiedzi, że dziś obchodzimy 20-lecie wyborów do nowego Samorządu po 1989r. To nie jest chyba dobry przykład dzisiejszego Pana zachowania i okoliczności na tą rocznicę. Myślę, że jak Pan będzie wypinał pierś u Pana Wojewody do orderów, medali za tą samorządność w ciągu 20 lat, to przypomni Pan sobie obrady dzisiejszej sesji i to, w jaki sposób Pan się bawi radnymi. Powiem jeszcze jedno- nie o taką samorządność walczyliśmy w 1990r. Chodziło nam o przejrzystość, o czystość i uważam, że takie zachowanie jest dziś nie na miejscu a za miesiąc będziemy obchodzić u nas ten okres 20-lecia”.
Przewodnicząca Rady powiedziała, że nie zauważyła, aby Pan Burmistrz źle się zachowywał i dlatego nie rozumie tych uwag Pana radnego.
Radna pani Renata Skoczek powiedziała, że z okazji 20- lecia samorządności pragnie wygłosić komentarz odnośnie komentarzy radnych Prawa i Sprawiedliwości: „Szanowni Panowie, jeśli macie potrzebę dzielenia się swoimi opiniami odnośnie działania władzy wykonawczej w Gminie Kruszwica to może dobrze byłoby otworzyć jakiś organ wydawniczy lub coś w tym stylu. Obrady sesji natomiast uważam za zarezerwowane dla tego by poszukiwać nowych rozwiązań dla istniejących założeń, by poszukiwać środków na finansowanie potrzebnych działań, by szukać porozumienia a nie kłócić się o sprawy rangi siedmiorzędnej.  Trzy razy żeby Burmistrz musiał mówić, że w budżecie już dawno jest,  a podejmujemy tylko i wyłącznie proceduralne działania ażeby to, co już parę miesięcy wstecz, czy rok wstecz zostało uchwalone, to jest poniżej wszelkiej godności! Ponieważ my tu zostawiamy jakieś zadania zawodowe, prywatne by poświęcać czas i sprawy Gminie a nie po to, aby wysłuchiwać Państwa opinii co Pana zdaniem jest ładne a co nieładne, co jest przyjemne a co nieprzyjemne. Mi natomiast nie podoba się hałas tutaj na sesji. Komentujemy zachowanie strażaków przy wycinaniu drzewa a jak zachowują się radni, elita tej Gminy?!”.
Radny pan Łukasz Olbryś odnośnie wypowiedzi radnej Pani Renaty Skoczek powiedział, że pomijając już kwestię czy ktoś ma prawo swoje uwagi na sesji zgłaszać czy też nie to „Pani radna jeśli chodzi o zachowanie, to proszę może te przemyślenia skierować w kierunku swojej osoby, bo nierzadko zachowuje się Pani na sesji tak, jakby była Pani w jakimś podrzędnym barze, w którym się piwko sprzedaje a to nie jest tego typu miejsce. Ja osobiście i moi koledzy nie życzymy sobie, aby ktoś na nas na sesji krzyczał, jak to miało miejsce w zeszłym miesiącu, bądź też co chwilę pukał łyżeczką we filiżankę. Są inne sposoby, aby zwrócić radnym uwagę”.
Przewodnicząca Rady poprosiła radnych o skupienie nad tematyką sesji.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – wstrzymał się,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – przeciw,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – przeciw, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – za,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, 2 było przeciwnych i                    3 wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Rade przyjęta.

AD.12 B. POMOC DLA POWIDZIAN.
Przewodnicząca Rady Miejskiej pani Emilia Lewandowska powiedziała, że 26 czerwca 2010r. zorganizowana będzie uroczysta sesja z okazji 20 lecia Samorządu w nowej Polsce. Na uhonorowanie osób zasłużonych miała być przeznaczona pewna pula pieniędzy. W chwili obecnej jest propozycja, aby pule tą przeznaczyć na pomoc dla osób poszkodowanych przez powódź.
Pani Skarbnik wyjaśniła, że jest możliwość przekazania innemu Samorządowi poszkodowanemu w powodzi dotację celową. Rada musi jednak podjąć stosowną uchwałę na następnej sesji. Ustalić tylko trzeba dla którego Samorządu będzie ta pomoc.
Radny pan Stanisław Bogdanowicz poprosił, aby zorientować się, jaka Gmina mogłaby otrzymać ta pomoc, bo wprawdzie najbardziej poszkodowana jest Gmina Wilków, ale może być tak, że wszelka pomoc pójdzie właśnie na tą Gminę a jakaś obok będzie miała mniejsze wsparcie.
Pan Burmistrz powiedział, że dziś należy podjąć wstępną decyzję czy przystępujemy do tego typu pomocy a jeśli chodzi o to jakiej Gminie te środki damy to będzie to wszystko przedstawione na komisjach.
Radny pan Łukasz Olbryś zwrócił uwagę, że przekazywana kwota powinna być przemyślana i stosowna, abyśmy jako Gmina się nie osmieszyli.
Radni zgłaszali pomysły dotyczące pomocy.
Przewodnicząca Rady [poprosiła o przegłosowanie samej woli pomocy. Za przyjęciem wniosku głosowało 20 radnych.

AD. 13. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA NABYCIE W DRODZE DAROWIZNY OD SKARBU PAŃSTWA NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ POŁOŻONEJ W CHEŁMCACH.
     Temat był omówiony na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. 
Przewodnicząca odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – nieobecny,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały glosowało 19 radnych. Uchwała została przyjęta.

AD. 14. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU NR 8 POŁOŻONEGO PRZY UL. KRASZEWSKIEGO 18 W KRUSZWICY.
Temat był omawiany na posiedzeniach komisji Rady.  Radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,
- Bogdanowicz Stanisław- za,
- Budner Aleksander – za,
- Dołęga Adam- za,
- Grabska Wanda- za,
- Hałasa Bogdan – za,
- Imański Piotr – za,
- Kowalski Jarosław – za,
- Kozłowski Jarosław – za,
- Lewandowska Emilia – za,
- Michalak Andrzej – za, 
- Nowaczyk Grzegorz- za,
- Olbryś Łukasz – za, 
- Owedyk Marcin – nieobecny, 
- Pawlak Grzegorz – za,
- Pułkownik Piotr – za,
- Rimer Marek – nieobecny,
- Skoczek Renata – za, 
- Stanny Grzegorz – za,
- Jan Szczupak – za, 
- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały glosowało 19 radnych. Uchwała została przyjęta.

AD.15. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZACEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD  XLIII SESJI.
     Wniosków nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała pismo w sprawie nadania brązowego medalu na sztandar Gminy Kruszwica. Uroczystość nastąpi 26 czerwca.
Przewodnicząca odczytała również pismo dyrektora Gimnazjum nr 1 w Kruszwicy dotyczące propozycji nadania szkole imienia.
Kolejne pismo to odpowiedź w sprawie skargi mieszkańca na uchwałę Rady Miejskiej. Skarga została przez Sąd odrzucona.
Wszystkie pisma są do wglądu w biurze Rady Miejskiej.

AD. 16 ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE  ZŁOŻONE  W  TRAKCIE  OBRAD  XLIII  SESJI.
Pan Burmistrz powiedział, że udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD. 17. WOLNE WNIOSKI.
Sołtys pan Hanryk Opasik  powiedział, że sołtysi naszej Gminy przekazują kwotę 3 tysiące złotych na pomoc dla powodzian. Środki te można dołożyć do pieniędzy, które przekazuje samorząd.
Komisja wniosków powiedziała, że wniosków nie ma.

AD. 18. ZAKOŃCZENIE.
       Przewodnicząca rady podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach sesji. Powiedziała, że obrady XLI sesji uważa za zamknięte.


Protokółowała Grażyna Kowalska
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